



Традиционно жители нашего района собрались на великий праздник Крещения Господня на святом водоисточнике. В этом году водосвятный молебен прошёл на Поповском роднике села Туарма. Провел его настоятель Храма Успения Божией Матери протоиерей Иоанн Красильников.

В молебне приняли участие Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, глава сельского поселения Туарма В.П. Иванов, председатель Попечительского совета церкви М.М. Шуркина, глава сельского поселения Шентала В.И. Миханьков и многие другие шенталинцы и туарминцы.

После молебна верующие имели возможность набрать святой воды из источника, окунуться в купели и отведать пирогов с горячим чаем, приготовленных сотрудниками Шенталинского райпо.

